

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

На мероприятии, посвященном Дню матери, которое проводил в центральной библиотеке районный Совет ветеранов, прозвучало много добрых слов в адрес самого дорогого в жизни каждого из нас человека: «Маму любят все на свете, мама — лучший друг», «Господи, ты дай здоровья маме, больше ни о чем не попрошу», «Как меня оберегает материнская любовь», «Маминой любовью я детей своих люблю».

Особенно трогательно звучали слова и песни о маме в исполнении юных жителей нашего города — воспитанников детского сада «Лесовичка». Вначале выступили самые маленькие, а затем ребяташки постарше. Аккомпанировала им музыкальный работник детсада Алла Юринова.

«Я не буду, мама, плакать, целовалька, обнималка и любимка ты моя», — обещали мамам их маленькие детки. Прочитали они и всем знакомое стихотворение Агнии Барто «Мама спит, она усталая».

Присутствовавшим раздали бумажные лепестки ромашки, на которых каждый должен был написать свое пожелание. Среди них были такие: «Мира всем, всем, всем», «Здоровья, счастья, удачи», «Пусть ваши дети всегда будут счастливы, счастливы дети детей!».

Нужно было ответить и на разные вопросы. Например: что дамы умеют хранить лишь сообща? — секреты; какой женщине не суждено стать Онегиной? — Татьяне Лариной; имя первой женщины, побывавшей в космосе — Валентина Терешкова.

Ведущие Ольга Венкова

Самая святая на земле



и Любовь Острадчук не давали скучать никому. В их репертуаре были не только различные конкурсы, но и игры, песни, пляски.

К слову, Ольга Венкова сама многодетная мать, поэтому ей, как никому другому, понятны и радости, и горести матерей.

У многих участвовавших в этом мероприятии богатый материнский опыт. У Любови Вячеславовны Тюриной трое детей и десять внуков. Всю жизнь она совмещала тяжелый физический труд на фарфоровом заводе с большой работой по дому.

У Нины Александровны Родионовой одна запись в трудовой книжке. Она добросовестно трудилась на одном предприятии — в леспромхозе. Воспитала двоих замечательных детей, у нее уже взрослые внучки.

Еще одну многодетную мать — Эльвиру Ивановну Дмитриеву знают многие в нашем районе. Она работала начальником производства на Андреапольском маслозаводе. Слова из песни «Хорошее дело растить сыновей» — это о ней.

Супруги Дмитриевы вырастили троих сыновей,



старший из которых даже опередил родителей, у него уже четверо детей. А всего у Дмитриевых семеро внучек.

Галина Андреевна Цимбалова не только мать и бабушка, но и прабабушка, хотя ей всего 67 лет. Ее правнуку 3 года. Из двоих сыновей Цимбаловой один живет в Андреаполе, другой — в Псковской области. У Галины Андреевны два孙女, которая уже окончила институт.

Г.А. Цимбалова в 1969 году пришла работать в цех корпусной мебели деревообрабатывающего комбината

и осталась верна однажды выбранной профессии.

Еще одна гостья этого праздника — Валентина Владимировна Ипатьева. Она вырастила трех сыновей и одну dochь. Любой, кто в теплое время года проходит мимо дома этой хозяйки по улице Отрезная, сразу окунается в цветочное великолепие. Цветы — не единственное увлечение Ипатьевой. На выставке «Радуга талантов», которая организована в центральной библиотеке, много замечательных работ Валентины Владимировны. Такие же умелые руки у ее сына Василия.

Здоровья, счастья и любви пожелала всем матерям и.о. начальника территориального отдела социальной защиты населения Н.А. Васильева. Она подробно рассказала о том, сколько многодетных матерей в нашем районе. Не без гордости отметила, что 19 женщин награждены почетным знаком Тверской области «Слава матери». Наталья Александровна завершила свой выступление трогательным стихотворением о маме.

Председатель районного Совета ветеранов Любовь Алексеевна Михайлова рассказала о празднике, по-



священном всем мамам. Отметила, что миссия женщины — самая высокая на земле. Пожелала, чтобы всех радовали не только дети, но и внуки.

Представитель районной администрации В.С. Новак также поздравил женщин-матерей.

На встрече в библиотеке присутствовали трое мужчин: кроме Владимира Новака еще Николай Агарков и Виктор Крючков из Волка. Они оченькрасили мероприятия. Сами веселились от души и поднимали настроение всем женщинам.

Г. ЕРМОЛАЕВА